

г. Ташкент

от

28 МАР 1961

5 АПЛОДИРУЮТ СТО ТЫСЯЧ МОСКВИЧЕЙ

МОСКВА, 27 марта. (По телефону от наш. корр.). С большим успехом во Дворце спорта прошли представления «Эстафеты друзей». Их посетили почти 100 тысяч зрителей.

Эстафету жизнерадостного искусства передавали друг другу посланцы союзных республик, Москвы, Ленинграда, зарубежных стран. Наряду с известными мастерами эстрады успешно выступали молодые артисты. Талантливый узбекский певец Батыр Закиров буквально покориł москвичей, не было случая, чтобы он не исполнял на бис какую-нибудь из своих песен.

Вот что сказал о нем в беседе с корреспондентом «Правды Востока» ветеран советской эстрады Илья Набатов:

— Выступление Закирова — приятный сюрприз для любителей эстрады. Проникновенно и задушевно исполняет он песни своего репертуара. Я уверен, что узбекская эстрада и в дальнейшем будет радовать нас, достойно представляя искусство своего народа в столице нашей Родины!

Н. ДЫМАРСКИЙ.